## **City Roots Organic Farm**

**City Roots**, South Carolina's first urban farm, grows good food organically in the heart of Columbia, while promoting sustainable living through food, education, and events. City Roots is a family-owned, organic farm located on an urban site in Columbia, SC. Our top priority is to grow the highest quality products while educating our community on the benefits of local food and stewarding the land we farm for the ripest ingredients from our farm to your table.



## **MICROGREENS:**

- Case pack contains 6 pint clamshell containers per case per SKU.
- 1.75 oz. of Microgreens per pint clamshell.
- All varieties are available year-round.
- Shelf Life is 10-14 Days
- USDA Organic; Certified SC Grown



## **City Roots Organic Farm**

**City Roots**, South Carolina's first urban farm, grows good food organically in the heart of Columbia, while promoting sustainable living through food, education, and events. City Roots is a family-owned, organic farm located on an urban site in Columbia, SC. Our top priority is to grow the highest quality products while educating our community on the benefits of local food and stewarding the land we farm for the ripest ingredients from our farm to your table.



## **MICROGREENS:**

- Case pack contains two 1 quart clamshell per case per SKU.
- 4 oz. of Microgreens per quart clamshell.
- All varieties are available year-round.
- Shelf Life is 10-14 Days
- USDA Organic; Certified SC Grow

